Pacuem nokazameneii 3a uionv 2016 2. yn.3asuonan 4

Ne i/

HaumenoBanue noka3arens

En. namepenus

IToxa3aTens

OO01mas mIoImanb KUIBIX U HEKUIIBIX
MOMEILIEHUHN

KB.M.

19 250,70

DJIeKTPOIHEPTrus

Tapud mo sm.sueprun (OAO
"MocaneprocosIT") - PactiopsbkeHHe KOMHTETa
1o 1ieHaM u TaprudaM MockoBcKoit o0iract Ne
168-P ot 18.12.2015r.

pyo/xkBr.4

3,37

Tapud no sm.sueprun (OAO
"MocaHeprocObIT") - PaciopsibkeHre KoMuTeTa
1o 1ieHam u tapudam MockoBckoii o0mactu Ne
168-p ot 18.12.2015r. AneBHoii Tapud/
Hounoii tapud

py0./xkBt.u

3,87/1,37

Pacxon an.3ueprun mo cuerankam va OJJH (cm.
pacuet OJIH 3m-3H (cueTdnkn)

kBTt.u

22 242,00

OJIH mo sn.sueprum (ctp.4-ctp4.1/cTp.1)

KBTY/KB.M.

1,155387

~N|jo|on B

XoJ/10JHO€E BOJOCHAOKEHHE

Tapud no XBC (MVYII "Buanosckoe I[1TO
I'X") - PacniopsikeHre KoMHUTETa 110 [IeHaM U
tapudam MockoBckoit oomact Ne 161-P ot
18.12.2015r.

py0./Ky0.M.

34,75

I'opsiuee BoocHaGKeHNE

Tapud mo XBC mrs 'BC (MVII "BugaoBckoe
I[ITO I'X")- PacriopspkeHue KoMHUTETA TI0 IIEHAM
u tapudam Mockosckoii obnactu Ne 161-P ot
18.12.2015r.

py0./xKy0.m.

34,75

BonoorBenenue

10

Tapud o Bogoorsenenuto (MYII
"Bumnosckoe I[1TO I'X")- Pacniopsoxenue
KOMUTETA IO [IeHaM ¥ Tapudam MOCKOBCKOH
obmactu Ne 161-P ot 18.12.2015r.

py0./xKy0.m.

33,32

TensioBas sHeprus

11

Koaddumment pacxoa TerioBoi 3HEPTUA Ha
noytorpes Boibl (Pemenne CoBeta nenmyraToB
JIeHMHCKOT0 MYHHITMTIAIEHOTO palioHa
Mockosckoii obmactu Ne 12/16 ot 17.12.2008r.

I'kan/xy06.m.

0,05298

12

Tapud B chepe TeTuIOCHAOKCHUS -
(PacmiopspkeHHe KOMHUTETA 110 [IeHaM | Tapudam
Mockosckoii obmactu Ne 166-P ot
18.12.2015r.)

py6/I'kan

2 023,70

13

TensioBas JHeprus

14

ITorpe6uenne Tennosnepruu no OITY

I'kan

42,04132

15

[Totpebaenne XBC mnsa ['BC mo OITY

M3

276,00000

16

[otpednenne XBC g 'BC mo UITY

M3

388,70400

17

VY AebHbIA pacXxoa KOMMYH.pecypca Ha
moxorpes (q) crp.14/(ctp.15*cTp.11)*cTp.11

I'kan/xy0.m.

0,15232




TeruoBast sHEprus 1O UMy B A0ME

18 crp.16%ctp.17 I'kan 59,20880
19 OJTH mo XBC (ctp.15-cTp.16)/cTp.1 M3/m2 0,000000
20 OJIH T3 (ctp.14-cTp.18)/cTp.1 I'kan/m2 0,000000




